
Покоління Z - хто це?

• Якщо дотримувати «Теорії поколінь» , то всі люди, які народилися в 

один час і отримали схожий досвід у дитинстві, мають однакові

цінності. Саме вони й відрізнятимуть їх від людей інших поколінь. 

Наприклад, люди, які народилися під час війни, дуже боятимуться

голоду і цінуватимуть працьовитість, а вже їх діти, більш щасливі та 

вільні, шукатимуть відпочинку та самореалізації.



Ці діти не ставлять зайвих запитань — вони «гуглять». Вони не запитують дорогу у перехожих —
вони шукають потрібне місце за допомогою навігатора. Вони роблять покупки в інтернеті, причому не 
завжди в тій країні, у якій живуть.

Ще з дитинства люди Z починають аналізувати величезні обсяги інформації. Найголовніше —
вони також можуть швидко знайти потрібні відповіді, відкинувши зайве. Діти водночас виконують
домашнє завдання, переписуються із кількома друзями в соцмережах та месенжерах і розмовляють з 
дідусем, а на фоні ще Смарт-TV демонструє фільм, за сюжетом якого вони встигають стежити. Здібність
водночас бачити та сприймати інформацію із різних джерел сприяють значному збільшенню швидкості
сприйняття.

Діти «Зет» звикли до легкодоступності інформації, оскільки їм не потрібно чекати та заучувати. 
Малюки не чекатимуть на свій улюблений мультфільм, вони попросять батьків увімкнути його, а старші
діти впораються самі. Їм не потрібно вивчати напам’ять телефони батьків та друзів — це все робить за них 
техніка. Більш того, їм не потрібні номери телефонів, адже для цього є безліч соціальних мереж. 



ЩО РОБИТИ БАТЬКАМ ДІТЕЙ Z-ПОКОЛІННЯ?

Перше, що роблять батьки, — накладають обмеження на «віртуальне життя» дітей, 
побоюючись за їхню психіку, але не дуже втручаючись у подробиці. Навіть зараз більшість батьків мають
давні стереотипи про те, що комп’ютери шкідливі для наших дітей. Безумовно, не можна допускати
розвитку комп’ютерної та інтернет-залежності, але потрібно зважити на те, що ми живемо у цифрову еру.

Для того щоб віртуальне життя не сильно захоплювало вашу дитину, потрібно приділяти їй
більше часу та цікавитися її інтересами. Наприклад, оберіть час для відеоігор і грайте всією родиною. 
Якщо малюк полюбляє переглядати відео на Youtube — робіть це разом із ним. До того ж зараз дуже
багато корисних мобільних додатків навіть для дітей до трьох років. Наявність улюбленої гри у смартфоні
дає змогу вам розвивати дитину, маючи лише один невеличкий ґаджет.

https://www.youtube.com/channel/UCpUETFFMFO6TfmhOncMfxTA/videos


Зважаючи на особливості, можливості та проблеми, пропонуємо вам прості правила поведінки
та спілкування із дітьми покоління Z.

1.Ставте завдання коротко, адже сучасні діти приділяють мінімум часу для нової інформації.
2.Якщо завдання велике, розподіліть його на максимально короткі пункти.
3.Прописуйте ці завдання — діти не звикли все запам’ятовувати.
4.Обов’язково хваліть малюка, бо він залежний від ваших «лайків».
5.Ставте перед ними не тільки чіткі завдання, але й терміни.
6.Робіть пояснення за допомогою малюнків, бо вони краще розуміють мальовані образи, ніж слова.
7.Головний рухомий фактор — зацікавленість, тому навчайте дітей через гру, що по-справжньому зацікавить.

Якщо ви дуже переживаєте за інтернет-залежність вашої дитини, станьте «інтернет-гуру» для неї. 
Тільки ви можете бути позитивним прикладом «розумного» використання технологій, і малюк, сам того не 
усвідомлюючи, тягнутиметься за вами і братиме з вас приклад.

Не намагайтеся змінити вашу дитину і зробити з неї людину з аналогічними переконаннями, 
настановами і поглядами на життя як у вас. Прийміть той факт, що ваш малюк інший, він у чомусь кращій за 
вас. Допоможіть йому упевнено увійти в доросле життя, поділіться своїм досвідом і придивіться уважніше —
можливо, вам теж є чого повчитися у нього.



Нове покоління набирає обертів, диктуючи нам свої правила, що ми не повинні ігнорувати. У 
такий ситуації найкращім рішенням є тільки симбіоз поколінь — максимальне взаєморозуміння та 
співпраця.

Джерело: https://www.atschool.com.ua/pokolenye-z-kak-ego-uchyt-y-kak-ono-vydyt-svoyo-obrazovanye-blog-atmosfernoj-shkoly/


